

吴卉 中央广播电视总台《社区英雄》节目制片人 英雄公益基金理事长

2012年,吴卉带领团队研发和制作的中央广播电视总台重点项目——《社区英雄》,是全国首档以志愿服务为主题的大型真人秀类公益节目。8年来,《社区英雄》共拍摄90个社区公益项目、制作16期公益人物纪录片、创作84场千人舞蹈,并联合16家公益基金会筹集超过1500多万公益资金,支持了90个公益项目的开展。



许荣茂 世茂集团董事局主席

长期以来,全国政协常委、中国侨商联合会会长、世茂集团董事局主席许荣茂时刻不忘初心,回馈社会。2019年是世茂成立30周年,许荣茂带领世茂继续捐建“爱心医院”,助力脱贫攻坚;组织“四海一家”活动,推动爱港共融;开展“一带一路”消除白内障致盲行动,响应国家号召。目前,世茂集团已累计捐款逾15.5亿元。



夏骏 华人文化集团董事局执行主席

夏骏长期参与社会公益事业,担任中华文化促进会主席团委员等职务多年。2019年,他为中华文化促进会提供多个大型影视项目计划书,协调推动并完成了该会颜子文化委员会的成立,并担任大型纪录片《颜子》总编导。此外,他参与主持中国第一部公益主题大型纪录片《公益中国》的策划和创意筹备工作。



许小年 经济学家、中欧国际工商学院终身荣誉教授 阿拉善SEE基金会理事长

作为知名经济学家,许小年认为,企业最大的公益始终是发展好自身,绝不可为了虚荣心去刻意制造“公益成绩单”,却与真正的企业社会责任背道而驰。对于公益的理解,他如此阐释:“我们践行,在践行中思考。快乐或悲苦,我们短暂的一生因此而丰富;付出或收益,我们注定残缺的人格因此而渐趋完整。公益的魅力也正在这里。”



徐光 中华环境保护基金会理事长兼秘书长

徐光在中华环境保护基金会先后担任部门主任、副秘书长、秘书长、理事长。从事环保公益工作多年来,他紧密围绕生态环境保护中心工作,广泛调动社会资源,充分发挥自身优势,牢记公益为民主线,打造了多个有益社会、有益民众、有益国家发展的生态环保公益项目,得到社会各界的认可。



闫蕊 新华网客户端企业社会责任总监

2019年初,新华网客户端推出“正能量传播计划”,闫蕊作为该项目创始人、运营负责人,邀请张一山、陈赫、朱一龙、潘粤明、杨紫等40余位文艺工作者担任“正能量传播官”,倡导扶贫先扶志,为贫困地区送图书。在她的带领和指导下,“正能量传播计划”还开展了乡村振兴扶贫等系列工作,助力贫困地区快速发展。



徐军利 北京科怡辰业投资管理有限公司董事长

作为中国社会工作联合会企业公民委员会副会长,多年来,徐军利持续资助、参与地区人才培育工作,为地区发展培育良才。此外,他心系中华传统文化,致力于保护开发民国珍稀文献,多次组织人力、物力进行研究,为传承中华传统文化做出了卓越贡献。在他心中,热心慈善捐献事业、以善行回馈社会是自己的使命。



严义军 全国脱贫攻坚奖提名、“湖北好人”

严义军出身普通的渔民家庭,平时节俭朴素,却坚持扶贫济困16年。他带领爱心团队,募集资金220万元,帮助贫困大病患者200多名;他影响带动社会爱心人士,开展爱心捐赠活动250多次;他帮助农村困难人群上千人、农村留守儿童上万名,资助洪湖市贫困大学生50人次……16年,他始终坚守着一颗初心,不计得失,不求回报。



徐靓 广东广播电视台主持人 “大爱有声·母乳爱”公益项目发起人

作为知名媒体人和公益人,徐靓近年来坚定地支持推广母乳喂养和母乳捐赠。2013年,她发起“大爱有声·母乳爱”公益项目;2014年,她和团队注册成立母乳爱公益服务中心。2019年10月29日,在她和团队的不断推动下,广州市通过《母乳喂养促进条例》,这是中国首部促进母乳喂养的地方性法规。



阎爱民 长江商学院管理学教授, 对外事务、校区建设、行政事务副院长

“作为一个长江人,必须要爱国、低调、务实、自律、有担当。长江商学院在践行公益的道路上已前行了很久、坚持了很久。无公益,不长江!公益,早已成为每一个长江人的公益DNA。我愿意看到在不远的将来,中国有一大批企业,尤其是长江校友的企业,能够完成一个从利己到利他,到利众生,到利社会的心灵的升华。”

